
1. 나눗셈을 하시오.
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2. 5
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L 의 음료수를 7 명이 똑같이 나누어 마시려고 합니다. 한 사람이

몇 L씩 마시면 되겠습니까?
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3. 다음은 어림셈하는 과정입니다. 안에 들어갈 수를 순서대로 쓴
것은 무엇입니까?

42 ÷ 8 어림하면
÷ 8 이므로 약

따라서 몫은 입니다.

① 40, 5, 5.25 ② 40, 5, 52.5 ③ 50, 4, 5.25

④ 50, 5, 52.5 ⑤ 50, 6, 5.25



4. 7에 대한 15의 비를 잘못 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 7 : 15 ② 15와 7의 비

③ 15 : 7 ④ 15대 7

⑤ 15의 7에 대한 비



5. 3 의 4 에 대한 비의 값은 얼마입니까?
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6. 영미네 반 학생들의 혈액형을 나타낸 띠그래프입니다. 학생 수가
가장 적은 혈액형은 무엇인지 고르시오.

① O 형 ② A 형 ③ B 형

④ AB 형 ⑤ 모두 같다.



7. 다음중 3
3

4
÷3÷12와계산결과가같은식은어느것인지고르시오.
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8. 다음 나눗셈을 하시오.
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9. 다음 중 각기둥에 대하여 잘못 말한 것은 어느 것인지 고르시오.

① 밑면과 옆면은 수직입니다.

② 밑면의 모양은 다각형입니다.

③ 옆면은 직사각형입니다.

④ 두 밑면끼리는 평행합니다.

⑤ 모서리의 수는 한 밑면의 변의 수의 2 배입니다.



10. 다음 중 삼각기둥의 전개도인 것은 어느 것입니까?
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11. 다음 전개도에서 면 ㄱㄴㄷㅎ과 평행인 면은 어느 것입니까?

① 면 ㅍㅎㅋㅌ ② 면 ㅎㄷㄹㅋ ③ 면 ㅋㄹㅁㅊ

④ 면 ㅊㅁㅇㅈ ⑤ 면 ㅁㅂㅅㅇ



12. 다음은 사각기둥의 전개도입니다. 면 마와 수직인 면이 아닌 것을
고르시오.

① 면 가 ② 면 나 ③ 면 다 ④ 면 라 ⑤ 면 바



13. 다음 중 계산 결과가 나머지와 다른 하나는 어느 것입니까?
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14. 87.5 ÷ 25 의 계산 과정으로 올바른 것은 어느 것입니까?
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15. 다음을 소수 둘째 자리에서 반올림했을 때 가장 큰 수는 어느 것입니
까?

① 0.418 ② 0.374 ③ 0.399 ④ 0.542 ⑤ 0.289



16. 보기와 같이 소수를 소수 첫째 자리에서 반올림하여 어림한 식으로
나타냅니다.

29.1 ÷ 3→ 30 ÷ 3

다음 중 잘못된 것은 어느 것입니까?

① 12.34 ÷ 4→ 12 ÷ 4 ② 345.98 ÷ 5→ 346 ÷ 5

③ 10.31 ÷ 6→ 10 ÷ 6 ④ 92.63 ÷ 7→ 93 ÷ 7

⑤ 779.01 ÷ 8→ 780 ÷ 8



17. 비 3 : 5에 대한 설명이 잘못된 것은 어느 것입니까?

① 외항은 5입니다. ② 전항은 3입니다.

③ 비의 값은
3

5
입니다. ④ 5 에 대한 3의 비입니다.

⑤ 비의 항은 3 , 5입니다.



18. 전체에 대한 색칠한 부분의 비의 값을 기약분수로 나타낸 것으로
올바른 것을 고르시오.
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19. 귤이 25개, 사과가 15개 있습니다. 귤의 개수에 대한 사과의 개수의
비의 값을 기약분수로 바르게 나타낸 것을 고르시오.
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20. 길이가 20 cm인 띠그래프에서 7 cm로 나타낸 것은 전체의 몇 %입니
까?

① 15% ② 20% ③ 25% ④ 30% ⑤ 35%



21. 다음 그림은 다혜네 반 학생들이 좋아하는 계절을 조사한 원
그래프입니다. 다음 원그래프에서 가장 많이 좋아하는 계절과 가장
적게 좋아하는 계절의 합은 몇 %입니까?

① 15% ② 35% ③ 45% ④ 55% ⑤ 60%



22. 원그래프는 회사에 취직하려는 사람들과 회사원을 뽑는 사람들이
좋아하는 얼굴 모양을 조사한 것입니다. 취업 관련자들이 좋아하는
얼굴형에서 남자의 경우와 여자의 경우가 비슷한 비율을 차지하는
것은 어떤 얼굴형인지 고르시오.

① 턱선이 약한 둥근 얼굴 ② 계란형 얼굴

③ 턱선이 뾰족한 얼굴 ④ 턱선이 강한 얼굴

⑤ 모두 비슷합니다.



23. 다음 입체도형의 부피를 구하시오.

① 24 cm3 ② 25 cm3 ③ 28 cm3

④ 30 cm3 ⑤ 34 cm3



24. 다음 입체도형 중에서 그 부피가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 가로 5 cm, 세로 5 cm, 높이 5 cm인 정육면체

② 가로 9 cm, 세로 4 cm, 높이 3 cm인 직육면체

③ 가로 5.5 cm, 세로 6 cm, 높이 4 cm인 직육면체

④ 가로 4 cm, 세로 4 cm, 높이 6 cm인 직육면체

⑤ 가로 12 cm, 세로 3 cm, 높이 2.5 cm인 직육면체



25. 다음 중 3
3

8
과 3

5

9
사이에 있는 소수는 어느 것입니까?

① 3.563 ② 3.547 ③ 3.374 ④ 3.295 ⑤ 3.108



26. 다음은 과자에 들어있는 영양소를 나타낸 원그래프입니다. 다음 원
그래프를 보고, 이 과자의 300 g에 들어 있는 트랜스지방은 몇 g인지
구하시오.

① 9 g ② 30 g ③ 55 g ④ 75 g ⑤ 90 g



27. 정아네 학교에서 회장선거에서 후보자별 득표율을 나타낸 것입니다.
아래 그림의 원그래프에서 민우가 얻은 표와 종철이가 얻은 표의 차를
구하여라.(단, 전체 학생수는 200명입니다.)

① 20표 ② 30표 ③ 40표 ④ 50표 ⑤ 60표



28. 인수의 용돈 비율을 나타낸 표입니다. 이것을 아래와 같이 전체를 20

등분한 원그래프로 나타낼 때, 예금이 차지하는 칸은 몇 칸입니까?

구분 학용품 예금 이웃돕기 기타 합계

백분율( %) 35 20 15 30 100

① 3칸 ② 4칸 ③ 5칸 ④ 6칸 ⑤ 7칸



29. 안치수가 그림과 같은 가, 나 물통에 각각 2.7L 의 물을 부었습니다.
어느 통의 물의 높이가 몇 cm 더 높은지 고르시오.

① 가, 1 cm ② 나, 1 cm ③ 가, 1.5 cm

④ 나, 1.5 cm ⑤ 가, 2 cm



30. 다음 직육면체의 전개도를 보고, 직육면체의 겉넓이를 구하시오.

① 416 cm2 ② 358 cm2 ③ 318 cm2

④ 296 cm2 ⑤ 252 cm2



31. 다음 직육면체의 겉넓이는 358 cm2입니다. 겉넓이를 이용하여 옆넓
이를 구하시오.

① 190 cm2 ② 188 cm2 ③ 176 cm2

④ 170 cm2 ⑤ 168 cm2


